
ТЕСТ по музыке 

4 класс 

 

 Ф.И. учащегося _____________________________________ .    

 

1. Музыка воздействует на человека:                                                        

Посредством звуков, посредством красок, словом. (Подчеркнуть). 

2.Весёлый лад (называется)_________________,                                     

грустный _______________ .                                                                          

3.Кто управляет оркестром: 

А) пианист Б) дирижер В) сценарист (Подчеркнуть). 

4.Темп в музыке – это: 

          окраска звука , характер музыкального произведения , скорость исполнения  

музыки 

5. Пауза – это: 

           знак молчания, сила звучания в музыке, высота звука голоса 

6.Симфония - это: 

А) песня без слов Б) крупное музыкальное произведение для оркестра 

В) крупное вокальное произведение   

7. Назовите оперу Н.А. Римского - Корсакова на сюжет сказки А.С. 

Пушкина .................................................................................................,                     

8. Три чуда в этой опере: ................................................. , 

........................................................................, .............................................. . 

 

9-14. Соедините стрелками правильно рисунки и названия музыкальных 

инструментов 

1)Бубен          2)Домра      3)Ложки        4)Гусли        5)Балалайка        6)Баян 

  
        А) Б) В) Г) Д) Е) 

15-21. Переставьте буквы в слове так, чтобы получилось новое слово, 

относящее к музыке: 

 лось……    с- - -       (название ноты) 

 осло…… с - - - (исполнение музыкального произведения одним 

исполнителем) 

 фара…….   а- - -      (щипковый музыкальный инструмент) 

 шрам……   м- - -     (один из основных жанров музыки) 

 мирон ….   м- - - -    (музыкальный лад грустной окраски) 

 нато……    н- - -       (музыкальный знак)                                                                                             

 

 



 Критерии оценки: 

«5» -  21-18 правильных ответов;  

«4» -  17-15 правильных ответов; 

«3» -  14 -11 правильных ответов; 

«2» -  менее 11 правильных ответов.  

  


